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Matematiques Aplicades a les Cibneies Socials

Contestau de manera elara i racnada quatre dels cine exercicis proposats,

1} Es tenen 13.30 curcs en monedes de 5 céntims, de 20 céntims i de 2 curcs. El

2)

3]

aombre de monedes de 20 céntims excedeix en T unitats el nombre de monedes de
2 euros, i per cada 2 monedes de 20 céntims se’n tenen 3 de 5 chntims. Quantes
monedes es tenen de cada valor? (2.5 punts)

El benefici en euros de la fabricacio de = unitats mensuals d’un determinat pro-
ducte &5 =102% + 1200z = 9000.

a) Calculay ¢l nombre d'unitats mensoals que 5" han de fabricar d'aquest producte

per poder obtenir un beneficl maxim. (2 punts)
b) Quin & aquest benefici maxim? (5 punts)
Dibuixan la regié determinada per les inm:;uaci-;:ns

r20,p20, y-253, y+2: 58

i maximitzan la funcié flx,y) = r + y sotmesa a les restriccions donades per
aquestes inequacions. (2.5 pumts)

4) Caleulan I"irea del recinte limitat per la corba g = /T =z i l'eix d'abscizses,

3]

(2.3 punis}

El ternari d’unes opesicions consisteix en 50 temes. Un determinat opositor en sap
nomeés 20, dels 50, §' Eh:-gt‘l:-:{'n 2 temes a U'atzar dels 30, Caleulan la probabilitat
que aquest opositor sapiga almenys 1 dels 2 temes, (2.3 punis)



